

『2024年用共通テスト実戦模試(7)生物基礎』
お詫びと訂正

お客様各位

『2024年用共通テスト実戦模試(7)生物基礎』問題編に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますと同時に、下記の通り訂正の上、ご利用をお願いいたします。

株式会社Z会ソリューションズ 編集部

訂正箇所

問題編

模試第4回 ④-11ページ 第2問問5の設問文

【誤】..., 実験1の結果から...

【正】..., 表1から...